



# РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца

УТВЪРДИЛ:

инж. ЦВЕТИНКА НЕЙКОВА

Директор на РИОСВ - Враца



## ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

**Обект:** „Вария“ ЕООД, площадка за дейности с отпадъци от опаковки и пластмаси.

**Дата на извършване на проверката:** 24.04.2018 г.

**Място на извършване на проверката:** местност „Пръдището“, землище гр. Роман, общ. Роман, обл. Враца

**Проверени компоненти и фактори на околната среда:**

- Води;
- Отпадъци;

**Основание за проверката:** В изпълнение на Заповед № 71 / 23.04.2018 г. на Директора на РИОСВ – Враца, на основание чл. 154 от Закона за опазване на околната среда и Годишен план за контролната дейност на РИОСВ – Враца през 2018 г.

**Цели на проверката:**

Планов текущ контрол върху:

- Закон за водите;
- Закон за управление на отпадъците;

**Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи:**

- Производствена площадка на дружеството, съоръжения за третиране на отпадъчни води и др.
- Документи – Регистрационен документ за дейности с отпадъци, Разрешително за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води и др.

### Води

#### **I. Контрол по Закон на водите (Обн. ДВ. бр. 67/27.07.1999 г.).**

Дружеството притежава Разрешително № 13150018 от 22.10.2015 г. за ползване на воден обект за заустване на отпадъчни води, издадено от БДДР – Плевен, както и разрешителни за водоползване от повърхностен и подземен обект.

Фирмата не извършва производствена дейност от края на 2016г. Собствеността на производственото предприятие, както и наличните машини и съоръжения, са придобити от фирма „Пи ЕС Контракт“ ЕООД, чието производство е съсредоточено в направа на капаци



за шахти за телекомуникационни и електроразпределителни фирми. Суровините за новото производство са креда, мозайка, пясък, допълнителни и спомагателни материали. Това производство не изисква използване на вода, следователно не се формират производствени отпадъчни води.

В БДДР – Плевен е изпратено писмо от фирма „Пи ЕС Контракт“ ЕООД, с приложени заявления за преиздаване на разрешителното за заустване на отпадъчни води в повърхностен воден обект, както и разрешителните за водоползване.

### Отпадъци

*II. Закон за управление на отпадъците (Обн. ДВ. бр. 53/13.07.2012 г. с изм. и доп.).*

Дружеството притежава Регистрационен документ за извършване на дейности по третиране на отпадъци с № 05-РД-93-00/15.10.2012 г. издадено от РИОСВ – Враца.

На производствената площадка има налични отпадъци от пластмасови опаковки и друга пластмаса. Към момента на проверката производството на пластмасови капаци е преустановено. Машините и съоръженията, намиращи се на площадката, се поддържат в техническа изправност и при необходимост могат да се пуснат в експлоатация.

**Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на екологичното законодателство и последващ контрол:**

При извършената проверка не е констатирано несъответствие с екологичното законодателство.